

市委常委会举行扩大会议

乔新江主持会议并讲话

信阳消息(记者 胡瑜珊) 11月12日,市委常委会举行扩大会议,传达学习近期习近平总书记重要讲话和批示指示精神,传达学习赵乐际在河南调研时的讲话精神,传达《中共河南纪律检查委员会关于六起扶贫领域形式主义、官僚主义典型案例的通报》,通报全市河砂滥采整治工作情况,研究贯彻落实意见。省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议并讲话。

刘国栋、尚邦君、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖、冯鸣等列席会议。

会议强调,要进一步深入学习贯彻习近平总书记10月31日在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加大改革开放力度,抓住主要矛盾,抓好“六稳”工作,坚定不移推动全市经济高质量发展。

会议强调,要进一步深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神,深刻认识加快发展新一代人工智能的重大意义,加强领导,做好规划,主动作为,深入谋划,积极引进和培育人工智能相关产业,推动我市人工智能实现突破、加快发展。

会议指出,习近平总书记在广东考察时的重要讲话和出席首届中国国际进口

博览会开幕式的主旨演讲,郑重宣示了进一步扩大开放的中国行动,指出了共建一个更加美好世界的正确方向,向世界传递了开放合作、共同发展的强大正能量。我们要坚定不移高举新时代改革开放旗帜,坚定改革开放再出发的信心和决心,坚决落实中央和省、市委决策部署,以更高的站位、更宽的视野、更强的韧劲、更大的担当全面推进改革开放和高质量发展的新局面,以实际行动造福信阳、添彩中原贡献力量。

会议指出,习近平总书记对秦岭北麓西安境内违规建别墅、严重破坏生态环境问题和秦岭生态环境保护的重要批示指示,充分体现了党中央解决突出环境问题的坚定决心和实现中华民族伟大复兴的责任担当。全市各级各部门要认真学习、深刻领会习近平总书记的重要批示指示精神,切实提高政治站位,进一步增强“四个意识”,坚决做到“两个维护”。要扛稳政治责任,坚决严守政治纪律政治规矩。对国内近年来严重破坏生态环境的典型案件,要汲取教训,引以为戒;对上级就信阳各项工作作出的重要批示贯彻落实情况进行“回头看”,以最坚定的决心、最坚决的态度、最有力的措施,确保落实到位。要敢于担当负责,坚定不移推进生态文明建设。坚持以习近平生态文明思想为引领,站在讲政治、讲大局的高度,树牢“绿水青山就是

金山银山”的理念,坚定不移走绿色发展道路,持之以恒推进生态文明建设。

会议强调,要认真学习贯彻落实中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际在河南调研时的讲话精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,下大力气整治群众身边腐败和作风问题,加大力度整治影响市场主体健康发展的腐败和作风问题,持之以恒正风肃纪,加强纪律教育,严格执行《中国共产党纪律处分条例》,以铁的纪律确保中央和省、市委重大决策部署在信阳落地落实。

会议强调,当前我市脱贫攻坚已进入集中总攻的关键时期,全市各级各部门必须站在筑牢“四个意识”、践行“两个维护”的高度,进一步提高政治站位,坚决整治脱贫攻坚领域的形式主义、官僚主义,确保脱贫攻坚政策真正落地见效,以优良的作风保障我市脱贫攻坚工作扎实推进,坚决打好打赢脱贫攻坚这场硬仗。

会议强调,河砂治理事关人民群众切身利益、事关流域资源永续利用、事关全市生态文明建设,必须按照中央和省、市委、省政府的要求,在前期治理的基础上,进一步加大工作力度,科学施策,标本兼治,健全长效机制,持续巩固提升治理成果,加快推进河道生态恢复,不断改善流域生态环境质量,为人民群众创造良好的生产生活环境。

会议还研究了其他事项。

大雾“捣乱” 高速封闭

交警部门提醒近期出行注意安全



昨日上午10时,因驻马店境内大雾,信阳高速交警在京港澳高速鸡公山站管制南北车辆 余瑶馨 摄

信阳消息(记者 马依钜) 昨日,预报中的大雾天气说来就来。记者从信阳高速交警支队了解到,因能见度过低,昨日上午,我市境内高速公路一度全线封闭。

昨日凌晨,大雾来袭。因辖区有雾,从昨日凌晨开始,我市境内沪陕高速、京港澳高速、大广高速、息淮固高速部分路段先后封闭。大雾久未散去,至昨日9时51分,我市境内高速公路全线关闭。

记者从信阳高速交警支队了解到,昨日上午,我市境内能见度虽有所好转,但受周边市县大雾天气影响,截至昨日11时30分,我市境内高速全线

解除管制,恢复正常通行。截至昨日14时,高速公路路况良好,车辆通行正常。

昨日11时,省气象台继续发布大雾橙色预警,提醒相关部门注意防范。

高速交警部门提醒驾驶员,大雾天气出行应提前了解路况信息,不要贸然上路。行车要控制好车速,保持跟车距离,尽量靠路中间行驶,不要沿着路边行驶,以防与路边临时停车等待雾散的人相撞。在雾中行车时,一般不要猛踩或者快松油门,更不能紧急制动和急打方向盘。如果能见度在50米以下,应选择就近下道或者停在服务区休息。

一窗受理 后台审批 统一出件

我市政务服务综合受理惠民生

信阳消息(记者 杨长喜) 11月29日上午,潢川县幼儿教师学校的相关负责人来到市行政服务中心,申请办理林地占用征收征用审核。这一次,他们并没有到林业局的窗口办理审批,而是在市行政服务中心一楼西侧的综合窗口办理了业务。

“受理之后,我们会给受理人一份受理书,并把受理件通过互联网上传,到时候林业局就可以收到这项业务了。如果是需要多个部门同时办理,我们会把受理件传给每个部门。简而言之就是,让数据多‘跑腿’,群众少跑路,办事效率更高。”在综合受理窗口,工作人员曹文雅说。记者发现,该窗口区域还配备了政务服务一体机、综合查询机、样表机、高拍仪等自助服务设备,

引导群众和企业运用网上平台自助申报办理。

据悉,根据《国务院办公厅关于印发〈进一步深化“互联网+政务服务”推进政务服务“一网、一门、一次”改革实施方案〉的通知》《中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅关于印发〈深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革推进审批服务便民化实施方案〉的通知》文件精神,市行政服务中心已于今年7月25日试运行了两个综合服务窗口,将市民政局、市水利局、市安监局、市林业局、市文广新局、市科技局、市民族宗教委、市体育局、市农机局、市粮食局共10个部门的125个行政权力事项作为第一批纳入综合受理窗口的事项进行集中受理。截至11月12日中午,窗

口已受理各类行政服务事项79项。

下一步,我市将继续依托市行政服务中心实体大厅,对现有大厅窗口布局、服务容量和业务职能进行整合,分类设置“一窗受理”的综合服务窗口,改变部门各自受理、独立办理、业务分散的现状,推行“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的服务模式,充分运用“互联网+政务服务”平台和政务大数据共享交换平台,全面实现政务服务一窗受理、数据共享、效率提升,让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵,加快实现“一网通办”前提下的“最多跑一次”改革,确保2018年年底50%的事项做到“一窗”分类受理,2019年年底70%的事项做到“一窗”分类受理。

保障乡亲饮食安全

光山县组织举办农村集体聚餐食品安全知识培训会

信阳消息(胡志军) 为确保省级食品安全示范县创建工作顺利推进,保障全县农村集体聚餐活动的食品安全,防控食物中毒和食源性疾病的发生,及时消除农村集体聚餐食品安全风险隐患,提升农村餐饮食品安全水平,近日,光山县各乡镇食药监所分别组织开展了由村级食品药品安全监管协管员、信息员、乡村厨师、各乡镇(街区)政府分管领导参加的食品安全知识培训会。

培训会上,参会人员共

同学习了食品安全相关法律法规。各乡镇食药监所负责人分别对农村集体聚餐加工操作办法、食品及食品原料采购、清洗、贮存、餐饮具清洗消毒、食品留样管理要求,农村集体聚餐农村厨师、从业人员个人卫生相关要求,农村集体聚餐备案制度等内容进行了详细讲解。

通过宣传教育培训,进一步加强了全县农村食品从业人员的安全风险防范意识,为保障广大群众食品安全奠定了良好的基础。